Документы, подтверждающие канонизацию
В соответствии с принятым в Русской Православной Церкви порядком, документами подтверждающими канонизацию являются:
·        опубликованный в 1903 г. по определению Святейшего Синода «Верный Месяцеслов всех Русских святых, чтимых молебнами и торжественными литургиями общецерковно и местно»;
·        определения Святейшего Синода, касающиеся конкретных канонизаций (1903–1916 гг.);
·        определения Священного Собора Российской Православной Церкви 1917–1918 гг., относящиеся к конкретным канонизациям;
·        решения Святейшего Патриарха и Священного Синода с 1918 г. по 1 октября 1993 г. (касается местных канонизаций);
·        благословение Святейшего Патриарха с 1 октября 1993 г., в соответствии с которым должны быть в наличии следующие документы: рапорт, поданный на имя Святейшего Патриарха, в котором испрашивалось благословение на местную канонизацию конкретного подвижника, а также документ, подтверждающий данное Святейшим Патриархом благословение (касается местных канонизаций);
·        до 2013 года – Постановление Поместного или Архиерейского Собора Русской Православной Церкви (касается общецерковных канонизаций);
·        после 2013 года – Постановление Архиерейского Собора Русской Православной Церкви (касается общецерковных канонизаций).
Благословение Святейшего Патриарха на учреждение епархиального Собора с прилагаемым к нему списком имен, где наряду с именами святых даны имена неканонизованных подвижников, не является канонизацией конкретного подвижника, если он не был канонизован в установленном порядке.
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